انتخابات مجلس هر ۴ سال یک‌بار با حضور پر شور مردم از کودک و جوان تا پیر و میانسال برگزار می‌شود. 
جوانانی که برای اولین بار برای رای دادن در اینجا حضور پیدا کرده اند و به همراه والدینشان آمده اند و با داشتن کارت ملی، شناسنامه و ... آماده رای می‌شوند و به سمت صندوق های رای می روند تا به نماینده ای که صلاحیتش را دارد رای بدهند.
از آن طرف افراد مسن را می‌بینیم که با ویلچر یا عصا به سمت محوطه می آیند و برخی از جوانان با دیدن این صحنه از روی صندلی ها بلند می شوند و جای خود را به آنها می‌بخشند  سپس به پای صندوق های رای می روند؛ کسانی که سواد نوشتن و خواندن ندارند با کمک دیگران برگه رای خود را کامل می کنند و در صندوق های رای می اندازند. 
در آن طرف می‌توان کودکانی را مشاهده کرد که به همراه والدین خود در این محل حضور پیدا کرده اند و با نگاه و تفکر به کارهای والدین خود از آنها درس می گیرند و این  امر باعث می شود که ادامه دهنده راه پدر و مادرشان باشند و گوش به فرمان سخنان رهبر عزیزمان می شوند.
این حضور پرشور مردم غیور ایران موجب ترس و وحشت دشمنان می شود همینکه می‌بینند همه سنین از کوچک تا بزرگسال شرکت کرده است موجب نا امیدی دشمنان میشود زیرا این مراسم نشان دهنده اقتدار و همبستگی ملت و دولت ایران عزیز است. 
