روایت فتح: بازتابی از حماسه و معنویت در جنگ ایران و عراق
روایت فتح نام مجموعه‌ای از مستندهای ماندگار است که به سفارش گروه تلویزیونی جهاد در طول جنگ ایران و عراق و پس از آن ساخته شد. این مجموعه به کارگردانی و نویسندگی سید مرتضی آوینی، روایتگر رشادت‌ها، فداکاری‌ها و معنویت رزمندگان ایرانی در دفاع از خاک میهن است.
روایت فتح فراتر از صرف مستندنگاریِ وقایع جنگ، به دنبال بازتاب حماسه و معنویت عمیقی بود که در جبهه‌ها جریان داشت. آوینی با ظرافت و نگاهی ژرف، به لایه‌های پنهان جنگ و انگیزه‌های رزمندگان نفوذ می‌کرد و تصویری بدیع و ماندگار از این نبرد مقدس به مخاطبان ارائه می‌داد.
برخی از ویژگی‌های برجسته روایت فتح عبارتند از:
روایتگری حماسی: آوینی با استفاده از نریشن‌های حماسی و تصاویر پرشور، نبرد رزمندگان ایرانی را به شکلی حماسی روایت می‌کرد.
تمرکز بر معنویت: در روایت فتح، جنگ صرفاً تقابل دو نیروی نظامی نبود، بلکه نبردی بین حق و باطل، نور و ظلمت و ارزش‌های الهی و دنیوی به تصویر کشیده می‌شد.
توجه به فداکاری و از خودگذشتگی رزمندگان: روایت فتح، داستان رشادت‌ها و فداکاری‌های رزمندگانی را به تصویر می‌کشید که جان خود را در راه دفاع از میهن و آرمان‌های خود فدا کردند.
استفاده از موسیقی متن تاثیرگذار: موسیقی متن روایت فتح که عمدتاً توسط محمدعلی نجفی‌خواه ساخته شده بود، به القای حس حماسه، معنویت و غرور در مخاطب کمک می‌کرد.
تاثیرگذاری روایت فتح:
روایت فتح در زمان پخش خود و پس از آن، تاثیر عمیقی بر جامعه ایران گذاشت. این مجموعه به عنوان یکی از ماندگارترین آثار تلویزیونی ایران شناخته می‌شود و تا به امروز الهام‌بخش نسل‌های مختلف بوده است.
روایت فتح نه تنها تصویری واقعی از جنگ ایران و عراق به مخاطبان ارائه داد، بلکه ارزش‌هایی مانند ایثار، شهادت، فداکاری و عشق به میهن را نیز ترویج کرد. این مجموعه همچنین در زنده نگه داشتن یاد و خاطره شهدا و رزمندگان سهم بسزایی داشته است.
علاوه بر موارد ذکر شده، روایت فتح به دلیل نوآوری در ساختار و استفاده از تکنیک‌های روایی جدید نیز مورد توجه قرار گرفته است. آوینی با استفاده از مصاحبه‌ها، تصاویر آرشیوی، بازسازی صحنه‌ها و نریشن‌های حماسی، روایتی بدیع و جذاب از جنگ ارائه داد که مخاطبان را مجذوب خود می‌کرد.
روایت فتح تنها به بازگویی وقایع جنگ نمی‌پرداخت، بلکه به دنبال معنا بخشیدن به آن و تبیین اهداف والای رزمندگان در دفاع از خاک میهن بود. این مجموعه با روایتگری حماسی و تمرکز بر ارزش‌های انسانی و معنوی جنگ، نقشی بی‌بدیل در حفظ یاد و خاطره شهدا و رزمندگان و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه ایران ایفا کرده است.
