 
ما و لیگ جت
بوم تفکر نقاد رو که ثبت کردیم انگار بار بزرگی از روی دوشمون برداشته شد، خیلی سختی کشیدیم تا چیزی که دوست داریم رو تحویل بدیم.
اما ارزش اش داشت .حالا ما کلی تکنیک بلدیم و کسی به این راحتی نمیتونه روی ذهن مون تاثیر بذاره البته بگم که گاهی هم هوشمندانه از تکنیک ها در جهت اهداف صلح امیزمون استفاده میکنیم.
در نهایت تا اومدیم به مغزمون استراحت بدیم غول امتحانات ترم اول جلومون سبز شد و باعث شد به کل از ادامه مسابقه فارموش کنیم و خودمون رو توی کتابامون غرق کنیم 
امتحانا که تموم شد تازه یادمون که وای مسابقه هنوز ادامه داره و ما هنوز حتی کلیپ ‌هایی برای نوشتن روایت لازم بود رو هم ندیدیم.
با مربی که حرف زدیم قرار شد صحبت کنن و برامون وقت بگیرم که خداروشکر تلاششون جواب داد و مهلت تمدید شد و ما یک نفس راحت کشیدیم
چون وقت نداشتیم همه کلیپ هارو توی یک روز دیدیم و خلاصه برداری کردیم و بعد اینکه هم رو دیدیم برداشت‌هامون و نکات مهمی که به نظرمون اومده بود و رو به هم گفتیم و شروع کردیم به انتخاب موضوع.
وقتی یک لحظه به خودمون نگاه کردیم دیدم با وجود زمان کم چقدر توانایی بالایی داریم که تونستیم موضوع هارو سریع انتخاب کنیم و بریم که روایت رو بنویسیم،البته اتفاقایی که برامون افتاده بود بی تاثیر نبود توی ماه امتحانا کلی چالش داشتیم که از دل اون موضوع هارو بیرون کشیدیم.
بعد از زمان بیست و چهارساعته‌ای که به خودمون قول داده بودیم روایت‌هامون رو به هم نشون دادیم تا از نظر‌های هم استفاده کنیم.
یکی میگفت اینجا رو حذف کن، اون یکی نه خوبه برای چی باید حذفش کنیم؛با کلی بحث تونستیم سه روایتی که به دلمون بشینه رو بپزیم و اماده ارائه کنیم.
وقت زیادی برامون نمونده بود بوم‌هارو چاپ کردیم و خیلی سریع بخش‌های بوم رو پر کردیم، روایت ها رو ثبت کردیم و حالا منتظر تایید مربی هستیم.
انقدر محدودیت زمانی داشتیم و فکرمون درگیر محتوا بود نتونستیم خیلی عکس و فیلم تهیه کنیم  پس تصمیم شد با یک خاطره معمولی از احوال یک تیم مستند سازی مون رو ارائه بدیم و حالا چشم انتظار داوری هستیم تا ببینیم قراره از تلاش‌هامون چه نتیجه‌ای بگیریم.
